



ASM PACIFIC TECHNOLOGY LIMITED

[即時發布]

回應 ASM 旗下位於深圳工廠有員工自殺之報導

ASM Pacific Technology Limited(「ASM」/「集團」)(股份代號：522)就今日蘋果日報及爽報對ASM旗下位於深圳工廠有員工自殺所作之報導，現作出以下回應：

- 集團屬下深圳先進微電子科技有限公司(簡稱「微電子公司」/「公司」)曾有兩名員工分別於2013年及2010年在員工宿舍墜樓自殺身亡。關於2010年事件，公安局調查後估計與個人感情有關。另有兩宗員工於住所墜樓自殺案分別發生於2004年及2011年。經派出所調查後，事件估計與家庭原因有關。
- 有關2013年之事件，深圳鹽田公安分局調查後總結死者屬於「高處墜下」致死，亦排除被殺的可能性，對其死因並沒有其他發現。公司經過內部調查，並沒有發現該員工在工作上與其他同事或上司曾有衝突，而導致該員工自殺的可能性。在公司的人事記錄裏，亦沒有關於該員工曾受任何紀律處分的記錄。因此，公司排除該員工的自殺與其工作有任何聯繫。至於報導指稱該員工曾參與罷工及示威活動，集團謹此澄清該報導與事實不符。
- 集團無疑對該員工的死亡深表惋惜和痛心。微電子公司於該員工自殺後翌日，為家屬提供死者應享補償，另外亦提供補助金以支援死者長輩。
- 然而，死者家屬向公司提出人民幣一百萬元索償的要求，遠超於該員工應享的補償。就此，微電子公司已根據公司律師的建議，向死者家屬明確解釋他們應有的權利和法律上公司並沒有賠償的責任，而公司的立場亦得到地方政府的確認。綜合地方政府的意見及經過非常審慎的考慮，公司選擇拒絕家屬的額外要求，以避免產生負面先例。然而從人道立場角度考慮，微電子公司已為家屬提供困難補助金，並一直以耐心和誠懇態度與家屬溝通，繼續提供多方面協助。於家屬停留在深圳期間，微電子公司前後多次向死者家屬提供了總額人民幣兩萬多元的生活津貼，以解燃眉之急。
- 由三月十四日至四月三日期間，死者家屬經常嚴重堵塞微電子公司位於海鵬工業村的通道及出入口，阻礙微電子公司以至整個工業村的正常運作，亦嚴重影響工業村員工和工業村周邊(梧桐路)居民的出入。微電子公司理解家屬痛失親人的心情，予以容忍，對堵路者(死者長輩)提供飯盒和食水等生活所需，在下雨時更提供帳篷以遮擋雨水。然而堵路情況一直持續數周，令微電子公司及整個工業村無法正常運作，微電子公司唯有向派出所報警尋求協助，令工業村的出入口及周邊道路交通得以回復暢通。
- 四月五日，微電子公司與死者家屬就事件處理達成共識，除了為家屬提供死者應享補償，另外亦提供適量補助金以支援死者長輩。四月八日，公司行政部同事協助家屬辦理後事，家屬已於四月九日離開深圳。公司管理層及同事祝願家屬早日走出悲痛。

- 本公司採用非常透明的手法處理上述事件。先後三次向全廠員工，包括香港廠員工，發放通告，詳盡通報事情經過和進展，並籲請各同事對因堵路行動所帶來不便，予以諒解。
- 本公司對過往一段期間此事對本公司和工業村員工，及工業村周邊(梧桐路)居民所造成的不便及不安，深表歉意！
- 此外，就另一名員工患白血病，懷疑與工作場所含有苯類物質有關事件，微電子公司職業安全健康部門進行了數次深入調查，確定所接觸化學品並不含苯。鹽田區疾病預防控制中心進廠進行職業危害因素檢測，檢出工作場所檢測空氣樣本中含苯量少於可檢測範圍，遠低於國家限制標準。公司設有員工職業安全健康部門，一直以專業角度，根據國家標準制訂防護措施及向員工提供足夠勞保用品，並聘請專業機構進行定期檢測，為員工進行例行職業健康體檢。集團對該員工之情況深表同情，並以法律為依據及人道立場盡力提供協助。目前，微電子公司正與家屬商討中。

集團謹此向公眾提供以上正確資訊。

(完)

新聞垂詢：

縱橫財經公關顧問有限公司

吳燕霞 / 林麗麗 / 劉淑媛

電話：2864 4812 / 2864 4861 / 2114 4987

電郵：mandy.go@sprg.com.hk / sadie.lam@sprg.com.hk / sharon.lau@sprg.com.hk

傳真：2527 1196